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ATA DA 2° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CURSO DA
GRADUAÇÃO EM DIREITO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 01 DE
MARÇO DE 2023

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
https://meet.google.com/jqv-owps-hut, reuniram-se os(as) integrantes do Conselho de
Curso  da  Graduação  em Direito  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência de Renan Honorio Quinalha. Estiveram presentes: Ana Carolina da Matta
Chasin, Daniel Amaral Nunes Carnauba, Fernanda Emy Matsuda, Ivan Cesar Ribeiro,
Julio Cesar Casarin Barroso Silva, Lia Carolina Batista Cintra, Maria Rosa Carnicelli
Kushnir, Pedro Scherer de Mello Aleixo, Raphael Cezar da Silva Neves, Renan Honorio
Quinalha, Salvador Andres Schavelzon. Justificou ausência: Joao Pedro de Oliveira
Silva que foi  substituído por:  Vinicius de Senzi,  porém Vinicius de Senzi  também
justificou e foi  substituído por Ailton Lima, Alvaro Luis dos Santos Pereira,  Carla
Osmo, Isis Boll de Araujo Bastos, Maira Cardoso Zapater. Não justificaram ausência:
Daniel Campos de Carvalho, Danilo Tavares da Silva, Diego Rafael Ambrosini. Sendo
constatado  quorum com 12 presentes.  Renan Quinalha  iniciou a reunião às
14:10h, explicando a presença de Ailton Lima, 2° suplente da representação
discente,  devido a impossibilidade de participação do titular e 1° suplente.
1.INFORMES: 1.1 Dos pares - Ivan Ribeiro informou que foram selecionados
os estagiários de pós-doutorado do processo seletivo do Centro de Estudo da
Ordem Econômica (CEOE). 1.2 Da presidência do conselho - informou sobre
a  reunião  de  acolhimento  realizada  com  os  estudantes  ingressantes  por
transferência externa, que a rematrícula dos estudantes regulares se encontra
na fase de deferimento pela coordenação de curso, que algumas turmas estão
com lotação máxima devido às transferências externas, do indeferimento das
matrículas de estudantes de outros cursos do campus e que as informações
foram enviadas por e-mail aos discentes. Continuou informando que o Moodle
foi conjugado a pasta verde, não havendo mais a necessidade de solicitar a
abertura de turma no sistema, que o curso teve uma grande quantidade de
inscritos, apresentando uma das maiores notas de corte do país no resultado
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parcial do SISU. Trouxe as discussões da reunião da comissão de recepção de
ingressantes, informando que as atividades no campus acontecerão nos dias 20,
21  e  22/03,  solicitando  a  liberação  das  turmas  do  1º  termo  e  que  estão
mediando com o Centro Acadêmico (C.A) essa liberação devido ao calendário
acadêmico. Finalizou os informes avisando que as próximas convocações do
conselho serão enviadas via Gescon, completando a secretária as informações
sobre  justificativa  de  ausência  pela  intranet  e  correções  da  ata.  2.
EXPEDIENTE:  2.1  Aprovação  da  Ata  da  reunião  ordinária  de  8  de
fevereiro de 2023 - Houve solicitação de correção e inclusão de justificativa
de ausência de Lia Cintra, acatadas após esclarecimentos. Ata aprovada por
unanimidade.  3.  ORDEM DO DIA:  3.1  Adesão  do  curso  ao  Programa
Travessia 2023 - explicou a proposta do programa de apoio aos estudantes
ingressantes, ao qual o curso participou no ano de 2022. Pedro Aleixo fez breve
relato da sua participação no programa, se disponibilizando para participar
novamente e a colaboração de mais colegas na iniciativa. Lia Cintra se dispôs a
participar. Adesão ao Programa Travessia foi aprovada por unanimidade; 3.2
Discussão do novo regulamento de atividades complementares - retomou
a discussão ocorrida na última reunião. Pedro Aleixo, coordenador da Comissão
de  Atividades  Complementares,  informou  que  as  sugestões  realizadas  no
documento compartilhado no drive foram aceitas, destacou que os formulários
serão disponibilizados aos discentes e a manutenção de um aprofundamento
para  discussão  das  atividades  complementares.  Regulamento  de  atividade
complementar  aprovado  por  unanimidade;  3.3  Escolha  de  membro  para
compor  a  Coordenação  de  Atividades  Complementares  -  fez  breve
explicação sobre o regulamento da comissão, apontando a renovação anual da
coordenação. Retomou a discussão ocorrida na última reunião e a necessidade
de substituição de Iagê Miola que integrava a comissão, mas foi cedido a outro
órgão.  Lia  Cintra  se  candidatou  e  não  houve  objeção;  3.4  Proposta  de
cronograma para eleição da Coordenação do Curso de Direito - Mandato
2023-2025 - apresentou o cronograma proposto, onde se considerou o retorno
do período de férias para início das inscrições das chapas. Estando todos de
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acordo  com  a  proposta  apresentada,  informou  que  o  cronograma  seria
encaminhado por e-mail. Às 15:15h a reunião foi declarada encerrada. Nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a
presente ata que,  após aprovada,  será assinada por mim e pelo Presidente.  ATA
APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 05 DE ABRIL DE 2023.

  
 

 Renan Honorio Quinalha
Coordenação do Curso de Direito

Presidente do Conselho de Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus Osasco

 
 
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária do Conselho de Curso da Graduação em Direito - Eppen - Campus Osasco
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